®APKOI1 "LEADER" H 208-A

Cxema cHopku

HYUNDAI H1 /
STAREX 2WD 1998 —2004 r.e.

ApTukyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)

H208-A| 8 75 2550 ( 1200

D = g* TC/T+C (ropusoHTansHas cuna, AevicTsyrolyas
Mexgy TAra4om v npuyenom)

S — cratnyeckan BeEpTUKabHas HarpysKa Ha wap TCY

T — rexHuyeckn gonycrumas macca Taraya

C — macca, nepegaBaemasi Ha rPYHT OCbIo Win
ocAmMY MpuLena ¢ YEHTPasbHO PacroioXeHHOMN OChIo,
Kor/ja OH CLeIIeH C TAra4om U1 3arpyeH 4o
TeXHUYECKM AOMYCTUMOV MaKCUMasibHOM Macchbl

o
E\—\—\—vm — ||| o || |2
mu;m
®
wl |s|=Z|EF ol |e x
= 33| | @ <
T m 2l glgl2 x|o|x|o|2Q T
N R R R R R R = s =]
P ARt e IR A A IV ol o el Rl el B
oo ClII|I|gk|=|<|N|<|N|&|G|o|o|o|T
OFIZz|I® s8I x|=|x= =
Sl BB ] 3 & hag ol eSS A o]
R PR REEEEE L
E = o =X
ggﬂﬁqdwﬁm§E§EE§oomm
8| IEGIE IR g|&23|3
= FEIEIRIE E|W|E|o|f|2|-|-
foX cC(o| T o (s} 7
S ©
T Ixi’ﬁé [T} I} i
S|
m
@
g|~||e| 0| ©

TexHnuyeckue xapaktepuctuku TCY cootBetctBytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N°55) «<EguHoobpasHble
npeanncaHmna, KacalLecs MexaHMYeCKmnx CLEnHbIX ycTpoincTB. CocTaB TPAHCMOPTHBIX CPEACTBY.

M3rotoBmTenb NoctoaHHO coBeplueHCTByeT TCY, NO3TOMY HEKOTOPbIE KOHCTPYKTUBHbBIE U3MEHEHUA
MOTryT bbITb HE OTPAXKEHbI B HACTOALYEM U3LaHUMN.

1. TEXHUYECKME JAHHbIE

Tun coefnHeHnA: wapoBow

2. KOMIVIEKT NOCTABKM
TCY (H208-A)
ans HYUNDAI H1 / STAREX 2WD
MakeT KOMMNNEeKTyrLwmnx

3. MOHTAX TCY
' YcraHoska TCY JOMKHa OCyLIECTBAATLCA TOJIbKO B CEPBUCHLIX LIEHTPaX, MMEIOLLUX JINLIEH3MIO

[nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekra TCY: 19,76 kr

PyKOBO,Cl,CTBO MO 3KCANyaTaUUN.........ooviiiiiieans 1 wm.

Ha AaHHbIn BUA pabot. MNepep yctaHoBKow TCY BHMMAaTEIbHO O3HAaKOMbTECb C HacToALlen
MHCTpYKuuein. [peaBapuTesbHO OYUCTUTE pe3bboBble COeAMHEHMs OT Kpacku (mpu
B HeobxogaumMocCTH).

- Mepep Tem, Kak NponssecTt MoHTax TCY, aBToMO6W/Ib HEOGXOAVMO YCTaHOBUTL Ha CMOTPOBOW AIME,
OTCOEAMHUTb aKKyMyNATOpHY 6GaTapelo, 3aTOpMO3WTb aBTOMOOWSIb CTOAHOYHBIM TOPMO30OM, MOJ,
Koneca NonoXunTb ynopbi.

+ PaboTy Mo MOHTaXy [OSKHbI MPOV3BOANTD [1Ba YeNoBeKa, cobnofas Mepbl NPeAOCTOPOXKHOCTU.

« Npomn3BecTn MOHTaX GOKOBbIX KPOHLWTENHOB TCY (2,3) K HWXHEN MOBEPXHOCTU NOHXXEPOHOB ,
ncnonb3ya WTaTHble oTBepcTuaA , 6onTamm M12x1,25x40 (10); K 6GOKOBbIM MOBEPXHOCTAM JIOHXXEPOHOB
6ontamu M12x140 (12) , ucnonb3ysa KOMMEHCaUMOHHYl0 wanby (5) TonwuHonm 16 mMm; B mecTa
KpenneHus 3agHero 6amnepa 6ontamu M10x1,25x80 (8) , MCMONb3ysi KOMMEHCALMOHHbIe BTYNKU (4)
TONWMHOM 33 MM .

- YcraHoBuTb 6anky TCY (1) Ha KpoHwTeiHbl (2,3) , ncnonbdya 6ontbl M12x35 (9).

- MopcoeanHnTb XryT nposoaos oT LLIPa K anekTponpoBoake aBToMo6unA.

« YctaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIl wap (7) v wrencenbHbi pazbem (LLP).

- MopcoeAnHNTD akKKyMynATOPHYt0 6aTapeto 1 NMPOoBEPUTL AECTBME CUTHANOB.

MomeHTbI 3aTXKKM pe3b60BbIX COEANHEHNI

HomuHanbHblii | Illar pesb6bi**, Taiika (knacc npouHoctn no NOCT 1759-70) Bont (knacc npouroctn no FOCT 1759-70)
AMaMeTp pesbGbl MM 4;5;6 5,6 6,8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 32 3,6 5,6 7,0 9,0 32 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 56 6,2 10,0 12,5 16,0 56 6,2 10,0 12,5 16,0
14 15 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1.5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**Mpn NPYMEHEHNI Pe3bOOBbIX COEAVHEHNI C KPYMHBIM LIAroM MOMEHT 3aTAXKKM Ha3HAuYaeTCcA No 3Tow e Tabnuue.



